

# 咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报  
www.xnnews.com.cn  
2019年6月4日  
己亥年五月初二



国内统一刊号:CN42-0039  
代号:37-25  
星期二  
第12118期 (今日8版)

## 习近平对垃圾分类工作作出重要指示

新华社北京6月3日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对垃圾分类工作作出重要指示。习近平强调,实行垃圾分类,关系广大人民群众生活环境,关系节约使用资源,也是社会文明水平的一个重要体现。习近平指出,推行垃圾分类,关键是要加强科学管理、形成长效机制、推动习惯养成。要加强引导、因地制宜、持续推进,把工作做细做实,持之以恒抓下去。要开展广泛的教育引导工作,让广大人民群众认识到实行垃圾分类的重要

性和必要性,通过有效的督促引导,让更多人行动起来,培养垃圾分类的好习惯,全社会人人动手,一起来为改善生活环境作努力,一起来为绿色发展、可持续发展作贡献。习近平十分关心垃圾分类工作。2016年12月,他主持召开中央财经领导小组会议研究普遍推行垃圾分类制度,强调要加快建立分类投放、分类收集、分类运输、分类处理的垃圾处理系统,形成以法治为基础、政府推动、全民参与、城乡统筹、因地制宜的垃圾分类制度,努力提高垃圾分类制度覆盖范

围。习近平还多次实地了解基层开展垃圾分类工作情况,并对这项工作提出明确要求。近年来,我国加速推行垃圾分类制度,全国垃圾分类工作由点到面、逐步启动、成效初显,46个重点城市先行先试,推进垃圾分类取得积极进展。2019年起,全国地级及以上城市全面启动生活垃圾分类工作,到2020年底46个重点城市将基本建成垃圾分类处理系统,2025年底前全国地级及以上城市将基本建成垃圾分类处理系统。

## 誓让山乡换新颜

### ——通山农村人居环境整治走笔

咸宁日报全媒体记者 祝宝成 宋文虎 特约记者 孔帆升 通讯员 徐世聪

“一唱百日好行动,全县上下战役浓,乡村环境如画中;二唱百日好行动,清理垃圾不放松……”连日来,一首《十唱百日好行动》的山歌传遍了通山各个角落,唱响了整治人居环境的铿锵战歌,唱出了山乡群众对美好家园的向往和奋斗。

清垃圾、洁环境;拆违建、整危房;种绿树、栽花草……4月以来,一场轰轰烈烈的人居环境百日攻坚行动,在通山大地如火如荼上演……

#### 众志成城 形成整治行动的强大合力

通山县地形呈八山一水一分田分布。点多面广、战线散长是该县农村人居环境整治战役面临的客观形势,也是攻坚克难所在,开展农村人居环境整治工程,是攻坚战,更是持久战,也是对全县干部群众的一次大考验。

通山的信心和决心体现在哪? “要举全县之力,全面深入推进农

村人居环境整治工作,坚决打赢农村人居环境治理翻身仗。”4月1日,县委书记李玉华在全县农村人居环境整治百日攻坚工作会上发出了总动员令。

“4月1日上午,李玉华书记率县委主要领导到崇阳、咸安学习考察后,下午立即组织召开了全县农村人居环境整治工作动员会。”县农业农村局副局长陈朝汉介绍,县委县政府高度重视,迅速行动,这为我们开展整治工作注入了一注强心剂。

决心就是力量,信心就是成功,县委县政府高标准推进全县农村人居环境整治工作。县委书记担任整治行动领导小组组长,各部门迅速行动,众志成城,上下一心,以实际行动响应县委县政府号召。

县农业农村局迅速制定出台了《通山县农村人居环境整治“百日攻坚”行动方案》。

县卫健局迅速启动村容户貌的立

面整改。

县城综合执法局全力做好拆违控违和垃圾清运等工作。

县林业局强力推进公路沿线绿化美化。

县财政局拿出1500个公益岗位,每个村配备5-10名村湾保洁员。

县妇联、县团委向全县妇女和青年发出倡议书,发挥家庭组织的倡导力量,发起爱护家园教育进课堂活动。

……

全县各个部门、乡镇、村结合实际,制定方案,明确任务,组建专班,主职领导领衔挂帅,党员干部大员上阵,靠前指挥,一场浩浩荡荡的人居环境整治战

役在全县打响。

#### 久久为功 构建长治常新的长效机制

“要建立健全长效清洁机制,让文明村规民约普遍形成,村民环保意识普遍提高,使我县农村人居环境实现根本性、革命性变化。”县长陈洪豪在全县农村人居环境整治“百日攻坚”行动安排部署会上如此强调。

农村人居环境整治工作非一日之功,需持之以恒、久久为功。如何因地制宜建立富有通山特色的长效机制,成为了该县推进农村人居环境整治的重点之一。

(下转第六版)



## 我市开展今年第6期支部主题党日活动

本报讯 记者王恬报道:6月3日下午,我市开展2019年第6期支部主题党日活动。

在市委办机关党支部,全体党员齐诵《党章》,研学习近平新时代中国特色社会主义思想,重点学习了《习近平新时代中国特色社会主义思想》,学习了《中国共产党党员教育管理工作条例》;学习了丁薛祥同志在中央档案馆国家档案局调研时讲话精神及防范非法集资等金融风险有关知识。

在市人大常委会机关党支部,全体党员齐诵《党章》第27至31页,学习习近平总书记为第五批全国干部学习培训教材所作的《序言》,学习赵乐际在湖北调研时的讲话精神、尤权同志调研湖北统战工作讲话精神,学习《中国共产党党员教育管理工作条例》。

在市政府办机关党支部,大家齐诵党章有关章节;学习习近平总书记系列重要讲话精神,开展“月讲一堂课”活动,党员代表围绕学习《全面加强党的

领导和党的建设》开展述学述做;开展“月读一本书”活动,向党员干部推荐第五批全国干部学习培训教材《推动社会主义文化繁荣兴盛》。

在市政协机关党支部,全体党员干部诵读党章第四章,学习《习近平新时代中国特色社会主义思想三十讲》第七讲、《习近平谈治国理政(第二卷)》第十一章。

本期支部主题党日活动,各党支部认真学习《学习习近平关于“不忘初心、

牢记使命”的重要论述:新时代的伟大号召》,围绕“不忘初心、牢记使命”主题,组织党员发言,交流学习心得,切实加强思想武装。

各党支部组织党员集中观看《山洪灾害防御知识宣教片》,结合做好“+”文章,党员干部带头深入群众中广泛宣传防汛知识,努力营造全民防汛的良好氛围。同时,广泛宣传防暑降温知识,教育领域重点做好学生防暑降温工作,切实保障学生和儿童安全。

## 市安委会全体会议要求 全程拧紧安全生产责任链

本报讯 记者周荣华报道:6月3日,市安委会召开全体会议,深入分析当前安全生产形势,全面安排今年安全生产重点工作。市委副书记、市长王远鹤出席会议并讲话。

王远鹤要求,要认清形势,全面提升政治站位。全市上下必须保持清醒头脑,深刻认识安全生产工作的极端重要性。要进一步提高政治站位,把习近平总书记关于安全发展理念、底线思维、防控风险等方面的重要论述落实到安全生产各项工作中,时刻绷紧安全生产这根弦,切实增强责任感和紧迫感,真抓实干,实实在在的在行动中体现对党忠诚、对人民负责。

王远鹤要求,要强化举措,全力确保安全生产形势平稳。全市安全生产工作要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党中央、国务院和省委、省政府决策部署,突出重点,强化举措,全面提升安全生产工作水平。要依法严肃事故查处和追究;强化事故预防,突出风险分级管控、隐患排查和专项治理;要强化基础建设,使监管资源倾斜到基层,宣传教育深入到全社会。

王远鹤强调,要压实责任,全程拧紧安全生产责任链条。市各专委会、安委会成员单位在推动全市安全生产改革发展中肩负重要职责使命,要强化党政领导责任,严明专委会责任,严格责任追究,切实将安全生产责任入心入脑、上手上岗。各部门要站在讲政治、促发展、保稳定的高度,不断加强和改进安全生产工作,确保2019年全市安全生产“无一降”目标如期实现,为新中国成立70周年、第七届世界军人运动会的成功召开提供安全稳定的环境。

市委常委、常务副市长何开文主持会议,副市长刘复兴、吴刚、汪凡非、谭海华,咸宁高新区管委会主任夏福卿,市政府秘书长王勇参加会议。

## 2018年度全省安全生产考核结果出炉 我市位居全省第二名

本报讯 记者周荣华、通讯员漆晓乐报道:5月30日,省安委会通报2018年度全省安全生产责任目标考核结果,咸宁市人民政府位居全省各市州第二名。

根据有关要求,省委组织部考核办和省安委会督查室统一组织,省安委会办公室具体实施,对17个市州政府和15家省安委会重点成员单位去年安全生产工作进行了考核。武汉市人民政府排名第一,咸宁市人民政府排名第二。

2018年,我市各地、各单

位认真贯彻落实党中央、国务院和省委、省政府重要工作部署,牢固树立安全发展、科学发展理念,紧紧围绕全年目标任务,加强领导,落实责任,强化监管,全市实现较大生产安全事故“零发生”,高危行业事故“零死亡”,水上交通持续22年“零死亡”。“元旦”“春节”“五一”“十一”等重要时间节点和汛期、高温季节等特殊时期安全生产工作进行了考核。武汉市人民政府排名第一,咸宁市人民政府排名第二。2018年,我市各地、各单

**“三抓一优”看亮点**  
立足园区 服务发展  
咸宁高新投资集团有限公司特约刊登  
招商热线:0715-8066400

## 崇阳全鸿塑业 加大设备投入

5月29日,崇阳全鸿塑业有限公司员工在运用先进生产线生产。

为提升市场竞争力,该公司不断加大设备投入,积极引进国内先进智能化洁净塑料软包装生产线,生产的各种塑料包装产品广泛应用于医疗、食品等行业,预计年实现产值1.2亿元,税收600万元。

咸宁日报全媒体记者 袁灿 摄



## 明高线 守底线

柯建斌

近来,各地各单位认真组织观看市纪委拍摄的警示教育片《底线》。警示教育片中的四个人,都曾身处重要岗位,都曾作出不懈努力,都曾笑迎鲜花掌声,也都学过硬纪律规矩,却都因为逾越底线,让自己的人生遭遇“滑铁卢”。

每个人都有自己的做人原则,有的坚守底线,有的追求“我将无我”的“高线”。

守住底线,是一个人对配偶孩子对家庭的责任,是对个人所在单位所在团队的责任,也是避免自己走弯路、摔跟头的重要保证。

追求“我将无我”的人,一定是守得住底线的人,一定能守正居。因为,对于党员干部而言,守住底线本不该是

问题,坚持“守正居”中也应该是本分,明高线并向高线靠近正是党员干部的孜孜以求。

明高线,守底线,当学思践悟《廉洁自律准则》、《中国共产党廉洁自律准则》开宗明义,号召“全体党员和各级党员领导干部必须坚定共产主义理想和中国特色社会主义信念,必须坚持全心全意为人民服务根本宗旨,必须继承发扬党的优良传统和作风,必须自觉培养高尚道德情操,努力弘扬中华民族传统美德,廉洁自律,接受监督,永葆党的先进性和纯洁性”。

明高线,守底线,当向矢志不渝的品重柱石学习。“贪生怕死别当共产党,贪图享受也别当共产党!”这是王荷波

的铮铮铁骨。王荷波担任工会领导期间,遵守章程,严于律己,公私分明,深得工友信赖,大家自发地为他做了一个“品重柱石”的红匾,称赞他是品格高尚、可担大任之人。

明高线,守底线,应当向深藏功名的战斗英雄学习。一本立功证书、一份西北野战军报功书、一枚西北军政委员会颁发的“人民功臣”奖章,95岁的战斗英雄张富清,尘封功绩64年,常挂在嘴边的一句话是:“一加入解放军,我就不怕过死”。淡泊名利,坚守初心,不改本色,无私奉献,这就是张富清老人守口如瓶、深藏功名的底色。

明高线,守底线,应当向咸宁身边的先进典型学习。咸安区官埠桥镇干部

王英华,爱帮人、敢管事,老百姓有烦心事总爱找他。王英华总是踏踏实实做一些简单得不能再简单的事,没有惊天动地,没有附加任何条件,但是,无论是组织上委托还是乡亲们拜托的事,交给他的,等于进了快速通道。

心中有信仰,脚下有力量。新时代,我们明高线,守底线,就是要牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”;就是要立足平凡岗位,创造性、高效率地开展,做出无愧于共产党员这个光荣称号的业绩;就是要坚持以人民为中心的发展思想,把全心全意为人民服务的宗旨内化于心、外化于行;就是要带头严于律己、宽于待人,守得住清苦、耐得住寂寞。



## 庆祝中华人民共和国成立70周年活动标识发布



新华社北京6月3日电 近日,国务院新闻办公室发布庆祝中华人民共和国成立70周年活动标识。

活动标识以数字“70”和代表国家形象的国徽五星及天安门作为设计核心元素,紧扣中华人民共和国成立70周年庆典活动主题。活动标识中,“70”设

计成翻开历史新的一页的视觉效果,突出党和国家各项事业的崭新形象,寓意在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,中国特色社会主义进入新时代,中华民族伟大复兴谱写新篇章。“7”的造型又像节日的彩带,其飘动的效果与醒目的金色立体国徽五星及天安门所在的圆形构成了一动一静的互动关系,既体现了历史的厚重感,又蕴含了重大节日的欢庆气氛。

活动标识可广泛用于各地各部门庆祝中华人民共和国成立70周年活动环境布置和群众性主题教育活动用品制作。



2019“黄鹤楼酒·陈香杯”  
咸宁龙舟公开赛  
距离 还有2天  
时间:2019年6月6日上午8:30  
地点:咸宁温泉涇河同高桥——双鹤桥段水域